

2019年山东省职业院校技能大赛“英语口语”比赛，52所高职院校102名高手过招 泰山护理职业学院学生脱颖而出获一等奖

本报泰安11月12日讯(记者 侯海燕 通讯员 孟岳琳) 11月9日至10日,由山东省教育厅、工业与信息化厅、人力资源和社会保障厅等部门举办的2019年山东省职业院校技能大赛高职组“英语口语”赛项在滨州职业学院举行。来自全省52所高职院校的102名选手参加了此次比赛。

在泰山护理职业学院党委委员、副院长王安民和涉外护理系主任李慧敏的带领下,该院涉外护理系两名学生表现出色,经过三轮高强度淘汰赛,最终杨雨青同学摘得一等奖,张嘉怡同学获得二等奖,指导教师朱鹏飞获得“优秀指导教师”荣誉称号。创学院升格以来最好成绩。

据了解,本赛项为个人赛,形式为淘汰赛。竞赛环节包括“职场描述”、

“情景交流”和“职场辩论”。经过“职场描述”环节,选出排名前60%的参赛选手,进入“情景交流”环节;经过“情景交流”环节,选出前两个环节总分前30%的选手进入“职场辩论”环节;经过“职场辩论”环节,最终评出一、二、三等奖。

备赛期间,王安民副院长在备赛现场给参赛师生加油鼓劲,师生们深受鼓舞,倍感振奋,决心全力以赴,争创佳绩。涉外护理系主任李慧敏多次指导赛前模拟,提出宝贵建议,极大地提升了备赛效果。本次大赛举行之前,涉外护理系举办了英语口语比赛,选拔出一批英语口语流利、综合表现力强的同学进行培训,多次考核,确定参赛选手。指导教师朱鹏飞和辅导团队精心制定辅导方案,紧盯训练进度,积极组织赛前模



拟,营造赛场氛围,提高选手应变能力。两位选手刻苦努力、勤奋备赛,从各个环节进行技巧突破。最终在赛场上不负众望、越战越勇,脱颖而出。

通过比赛,我院的英语教学水平得到了检验和认可,对促进涉外护理教学改革,提高涉外护理办学水平,有着积极的推动作用。

泰山城区热力公司党委组织参观泰安市廉政教育展厅 让党员干部在思想上接受再教育、再洗礼、再净化

公用事业之窗

11月6日下午,按照泰山城区热力公司党委“不忘初心、牢记使命”主题教育部署要求,公司党委组织党员干部到泰安市委党校廉政教育展厅参观,让党员干部在思想上接受再教育、再洗礼、再净化,推动主题教育落实落细。公司领导李更生、周菁、封代忠、徐赫、刘海涛、卜静涛、段重阳、王磊及各党支部书记、支部委

员等30余人接受警示教育。

在工作人员引导下,先后参观了《不忘初心 砥砺前行》、《管党治党 成效卓著》、《以案为鉴 警钟长鸣》、《红色家风 勤廉楷模》和《岱下清风 廉洁泰安》五个篇章。在党和国家历代领导人关于加强全面从严治党的重要论述前,在条例规章制度橱窗前,大家驻足观看,体味我党自我革命、自我创新和从严治党的光辉历程。尤其是看



到通报的典型案例,大家切

的危害性,进一步警醒大家知敬畏、存戒惧、守底线。随

后,全体党员重温入党誓词,表达“不忘初心、牢记使命”的信念和决心。

活动结束后,大家深切感受到,这次参观形式多样、内容丰富,真正从内心深处受到了教育和警醒。纷纷表示,在今后工作中,要时刻保持一颗敬畏党规党纪之心,守住纪律底线、不逾纪律红线,为供热事业高质量发展贡献自己的一份力量。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤)

传承英烈精神 弘扬廉政清风 泰山城区热力公司党委参观陆房突围胜利纪念馆

为高标准推进“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实,切实推动广大党员接受党性洗礼,增强思想教育,11月5日上午,泰山城区热力公司党委组织各支部书记、部分党员参观了陆房突围胜利纪念馆。

在陆房突围胜利纪念馆,党员列队在纪念碑前鞠躬默哀并重温入党誓词,面对党旗作出庄严承诺。随后,在讲解员的引领下,党员们进入纪念馆进行参观,进一步感悟革命先烈大公无私、勇往直前的英雄气概,纷纷表示要以实际行动传承、发扬好革命精神,为党和人民的光辉事业做出自己的应有贡献。

通过此次革命传统教育和警示教育活动,公司党员深刻体

会到共产党人在极其艰苦的条件下所展现出的艰苦奋斗、不怕牺牲、百折不挠的大无畏精神,从中汲取了革命智慧,感悟信仰力量,心灵得到了洗礼,境界得到了升华,更加坚定了理想信念,增强了党性观念,强化了宗旨意识。

大家纷纷表示,一定要继承和发扬陆房革命精神,立足本岗,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,提高在政治上的免疫力,做政治上的明白人,做到守得住初心,担得起使命,决心用更加坚定的信念、饱满的激情、务实的作风,扎实实抓好各项工作落实。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤)

守初心 担使命 献热血 争先锋 泰山城区热力公司组织无偿献血活动

10月31日,泰山城区热力公司积极响应泰安市公用事业服务中心号召,与泰安市中心血站在望岳西路办公区院内联合开展“守初心担使命献热血争先锋”义务献血活动。来自公司各个岗位上的20余名职工奉献爱心,参与本次活动,无偿献血约5800毫升。

此次活动,是紧密结合当前正在开展的“不忘初心牢记使命”主题教育,落实组织党员参加志愿服务、为身边群众办好事办实事的工作部署,为保证活动效果,公司前期积极与泰安市中心血站沟通,对活动细节进行了周密安排,并广泛征

询员工的参与意向,得到了广大员工的积极响应,共有40余人报名参加。

在活动现场,大家有序进行登记、查体、初筛、采血等环节,公司领导身先示范,带头献血,干部职工踊跃参与,献血现场气氛热烈。有已经连续多年参加义务献血活动的“老同志”,还有初次上阵的“新手”,还有一些同志积极报名,强烈要求,但由于身体条件暂时不适宜献血,遗憾的错失了这次奉献机会。无论是连续多年进行献血的同志,还是初次加入献血队伍的新人,他们都用同样的方式表达

着自己的爱心,奉献着自己的真情。参与活动中,现场准备的牛奶、面包、鸡蛋等食品,让爱心温暖着现场的每一位献血者,传递着企业对员工的关爱和关怀。

无偿献血活动持续了整整一上午,一袋袋带着体温的血液,存进了“血液银行”,大家用自己的爱心和血液,为社会奉献自己的力量,弘扬着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,以实际行动践行着初心和使命,为公司的精神文明建设做出积极贡献。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤)

邮储银行泰安市分行 扎实推进扫黑除恶专项斗争

为净化金融环境,维护良好的社会秩序,邮储银行泰安市分行积极推进扫黑除恶专项斗争工作开展。据介绍,该行高度重视涉黑涉恶排查整治,定期开展贷款客户涉黑、涉恶风险排查,通过实地走访、外围打听、网络信息查询等方式,排查客户是否存在非法融资、非法抵押贷、非法“校园贷”等涉黑涉恶行为。

通过充分利用行内数据平台,通过异常账户监测、舆情监测、贷款资金流向监测等,将扫黑除恶专项工作做深、作细、做实,实现对黑恶势力的精准打击。

该行严格落实“看好自己门、管好自己人”工作要求,将员工行为排查活动与扫黑除恶活动紧密结合,通过谈话走访、查询征信报告、非现场数据分

析等方式,加大对行内员工的涉黑涉恶排查力度。同时,严格执行机构设立及高级管理人员任职资格审批标准,把好高管任职及人员录用关口。

据了解,该行通过密切配合公安机关、司法机构开展司法查询、冻结、扣划,在依法合规的前提下,开辟司法协助“绿色通道”,提高涉案资金查控效率。

通过大力开展宣传教育,利用营业网点LED屏、条幅等载体,播放标语,在厅堂客户等候区积极向客户宣传扫黑除恶相关知识,进一步提高人民群众对“反腐倡廉、扫黑除恶”专项斗争的认识,积极举报黑恶行为,切实营造安定和谐的社会环境。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 杨虎)

朝澈汽车用品,创新营销模式 专心突破营销瓶颈,拓展销售渠道



本报讯 朝澈汽车用品,坚持不走寻常路。勇于创新营销之路,逐步走出一条“重电商、走线上”的新营销之路,实现线上线下比翼齐飞的良好态势。在实际营销过程中,朝澈人以淘宝为主战场,以“成一”为目标,专心突破营销瓶颈,拓展营销渠道。从2017年正式上线之后的短短2年时间,朝澈人打出了自己的品牌,构筑了属于自己的营销阵地。(孙思荣)